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 آی‌تانا بونماتی، ستاره اسپانیایی بارسلونا، پس از کسب جایزه 
توپ طلا برای سومین بار در سال ۲۰۲۵، اکنون شانس بالایی 
برای برنده شدن جایزه بهترین بازیکن زن فیفا نیز دارد. 
نامزدهای این جایزه شامل ۱۷ بازیکن میدانی هستند که چهار 
نفر از لیگ برتر زنان انگلیس در میان آنها حضور دارند، اما 

بونماتی به‌عنوان محبوب‌ترین گزینه در نظر گرفته می‌شود.
 سیستم رأی‌گیری جایزه فیفا متفاوت از توپ طلاست و شامل 

چهار گروه رأی‌دهنده است که وزن یکسانی دارند:
 کاپیتان‌های تیم‌های ملی

 مربیان تیم‌های ملی
 خبرنگاران )یک خبرنگار از هر کشور عضو فیفا(

 هواداران از طریق وبسایت رسمی فیفا
 هر رأی‌دهنده سه بازیکن برتر خود را انتخاب می‌کند و به ترتیب 
امتیاز ۵، ۳ و ۱ را به آنها می‌دهد. امتیازات جمع‌آوری شده توسط 

فیفا محاسبه و برنده اوایل سال ۲۰۲۶ اعلام خواهد شد.
 بونماتی فصل فوق‌العاده‌ای را پشت سر گذاشت، حتی با 
وجود مصدومیت‌های طول فصل. او با بارسلونا دوباره سه‌گانه 
داخلی را کامل کرد و با تیم ملی اسپانیا در یورو ۲۰۲۵ عملکرد 

درخشانی داشت.
 با توجه به این موفقیت‌ها، بونماتی احتمالاً اولین بازیکن 
تاریخ فوتبال زنان خواهد بود که در یک سال توپ طلا و جایزه 
بهترین بازیکن فیفا را به همراه یک سال فوق‌العاده باشگاهی و 

ملی تصاحب می‌کند.
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خبر و مصاحبه

 برگزاری اردوی انتخابی 
تیم ملی فوتبال دختران زیر 15 سال

مهناز امیرشقاقی، سرمربی تیم ملی فوتبال دختران 
زیر ۱۵سال، اسامی بازیکنان دعوت شده به اردوی 
انتخابی این تیم را اعام کرد. بازیکنان دعوت 
شده به این شرح هستند: فاطمه مریدان‌نیا، 
زهرا فرباقری، زهرا موسوی، مبینا باوی، فریماه 
مریدان‌نیا، پانته‌آ افشاریان، آنالی ایل‌بیگی، آوا 
فرهادی، محدثه هادی‌طهرانی، یاسمین سیدآقایی، 
آویسا موسایی، الناز مردانی، آیسان حسینی، فاطیما 
سیف‌الله‌پور، سدنا داودی، آنیسا نوروزی، زهرا کیایی، 
ع، ریحانه  حلما حسن‌زاده، رژینا شهبازی، نیلوفر زار
رضایی، سانیا رحمانی، ثنا احمدی، سارا قاسمی، 
دیانا عالیشاهی، آینار محمدیان، باران طاهری، نورا 
میرزایی، روشا حمزه، یگانه فراهانی، الینا احمدی، 
آژین شریفی، نازنین صوفی‌زاده، غزل بختم، صوفیا 
جمشیدی، زینب احمدی، ویستا رشیدی، النا زارعی 
و انیسا اشرفی. اردوی انتخابی تیم ملی دختران زیر 
۱۵سال از ۲۰ تا ۲۴آبان‌ماه به میزبانی زنجان برگزار 
خواهد شد. این اردو فرصت مناسبی برای شناسایی 
استعدادهای جدید و آماده‌سازی تیم برای رقابت‌های 
پیش‌رو محسوب می‌شود. فدراسیون امیدوار است 
با برگزاری این اردو، پایه‌های قوی برای آینده فوتبال 
زنان ایران فراهم کند و بازیکنان را در مسیر حرفه‌ای 

شدن همراهی نماید.
 

مریم حسن‌زاده: هدف استقلال 
صعود به لیگ برتر است 

زنان  فوتبال  تیم  سرمربی  حسن‌زاده،  مریم 
استقلال، درباره سطح مسابقات لیگ دسته یک و 
عملکرد تیمش توضیح داد که برخاف تصور برخی، 

رقابت‌ها سخت و فشرده است. 
وی گفت: »امسال تقریباً همه تیم‌ها با آمادگی 
بالا وارد مسابقات شده‌اند و هیچ تیمی با دست 
بسته بازی نمی‌کند. بویژه مقابل استقلال، انگیزه 
بازیکنان دوچندان است، شاید برای اینکه در آینده 
بتوانند در استقلال بازی کنند.« حسن‌زاده که از 
روند تیمش در دو هفته ابتدایی رضایت دارد، افزود: 
»نمایش تیم قابل قبول بوده اما هنوز جا برای 
پیشرفت داریم و تاش می‌کنیم کیفیت کارمان را 

بالاتر ببریم.«
 وی در خصوص هدف اصلی تیم گفت: »تمرکز ما 
صعود به لیگ برتر است و کادرفنی و بازیکنان تمام 
انرژی خود را روی گرفتن بهترین نتایج گذاشته‌اند.« 
سرمربی استقلال درباره ترکیب تیم اعام کرد: 
»حدود هفت تا هشت بازیکن فصل گذشته حفظ 
شده‌اند و در کنار آن تغییراتی در کادر فنی و بازیکنان 
داشتیم تا سطح تیم با توجه به رقابت بالا ارتقا 

یابد.« 
وی همچنین درباره مسیر شکل‌گیری تیم و اهمیت 
امکانات گفت: »تیم از لیگ دسته دو شروع کرد و 
مسیر صعود پرچالش است. باشگاه از ابتدا زمین 
تمرین و امکانات اولیه در اختیار ما گذاشت و امسال 

شرایط نسبت به سال گذشته بهتر شده است.«
حسن‌زاده درباره سطح لیگ برتر نیز اظهار کرد: 
»کیفیت لیگ نسبت به سال گذشته کمی پایین‌تر 
است، اما فرصت برای جوانگرایی فراهم شده و این 

به نفع فوتبال زنان کشور خواهد بود.« 
وی در پایان درباره تک‌قطبی بودن لیگ و موفقیت 
خاتون بم گفت: »این موفقیت تصادفی نیست 
و حاصل سرمایه‌گذاری، ثبات مالی و مدیریتی 
طولانی‌مدت است. برای پیشرفت فوتبال زنان باید 
حمایت مالی و امکانات در همه باشگاه‌ها افزایش 

» . بد یا
 

پیروزی استقلال تهران در هفته چهارم 
لیگ دسته اول فوتبال زنان

در هفته چهارم لیگ دسته اول فوتبال زنان کشور، 
تیم فوتبال استقلال تهران امروز در دیداری 
خارج از خانه موفق شد، نماینده همدان را 

دهد. شکست 
 گل‌های استقلال در این دیدار توسط صفورا 
جعفری در دقیقه۴ و تینا جهانشاهی در دقیقه۳۶ 
به‌ثمر رسید تا شاگردان مریم حسن‌زاده با دو 
گل پیروز میدان شوند. در دیگر دیدارها، فولاد 
خوزستان در دزفول موفق شد با سه گل تیم 
حافظ شهرراز شیراز را شکست دهد. همچنین 
در گروه یک، حسن‌زاده ارومیه با یک گل از سد 
شهباز فراز صفه گذشت. در گروه دوم نیز دیدار 
تیم‌های وارش مازندران و توکان مهام آیریا با 
تساوی یک بر یک به پایان رسید و مسابقه 
مهرگان پردیس و آراد ورزش زاگرس بدون گل 

یافت.  خاتمه 
امتیاز   ۹ با  تهران  استقلال  نتایج،  این  با 
صدرنشین گروه یک باقی ماند و وارش مازندران 
با ۱۰ امتیاز در صدر جدول گروه دوم قرار دارد. 
این رقابت‌ها همچنان جذاب و پرهیجان دنبال 
می‌شود و تیم‌ها برای کسب صدرنشینی و صعود 

به لیگ برتر تاش می‌کنند.
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تمام نگاه‌ها در این هفته به ورزشگاه 
انقاب کرج دوخته شده است؛ 
جایی که دو تیم مدعی قهرمانی، 

رودرروی یکدیگر قرار می‌گیرند. 
دیداری که فراتر از کسب سه امتیاز 
است و شاید مسیر قهرمانی را تا 

پایان فصل مشخص کند.
هفته هشتم لیگ برتر فوتبال زنان 
ایران، یکشنبه پیش‌رو شاهد یک 
دیدار بسیار مهم و سرنوشت‌ساز 
خواهد بود؛ جایی که تیم‌های 
ایستای البرز و گل‌گهر سیرجان 
در ورزشگاه انقلاب کرج به‌مصاف 
هم خواهند رفت. این دیدار که از 
سوی بسیاری از کارشناسان و اهالی 
فوتبال به‌عنوان »فینال نیم‌فصل« 
لیگ برتر زنان ایران تلقی می‌شود 
از اهمیت ویژه‌ای برای هر دو تیم 

برخوردار است.
گل‌گهر سیرجان، تحت هدایت مریم 
جهان‌نجاتی، در این فصل از رقابت‌ها 
ین  گل‌تر پر و  ین  ت‌تر ثبا با ز  ا یکی 
تیم‌های لیگ بوده است. آنها در هفته 
گذشته با یک نمایش تماشایی، یاسام 
کردستان را با نتیجه ۷برصفر در هم 

کوبیدند و جایگاه دومی خود را در جدول 
رده‌بندی تثبیت کردند. جهان‌نجاتی با 
استفاده از ترکیبی هجومی و با انضباط 
تاکتیکی بالا، تیمی را شکل داده که در 
فاز حمله، مهار آن برای حریفان بسیار 

دشوار به نظر می‌رسد.
هفته  ی  ا چر ن‌و بی‌چو ه  ر ستا
گذشته، افسانه چترنور بود که 
ثمر رساندن چهار گل،  به  با 
پیروزی  نقش اصلی در  نه‌تنها 
پرگل تیمش ایفا کرد، بلکه با 
این عملکرد درخشان به صدر 
جدول گلزنان لیگ نیز صعود کرد. 
گل‌گهر در حال حاضر با کسب ۱۸ 
امتیاز، تنها سه امتیاز با خاتون بم 
صدرنشین فاصله دارد و در صورت 
لغزش خاتون در بازی‌های آتی، این 
فرصت را خواهد داشت که خود را 

به صدر جدول برساند.
 

 ایستا البرز
 پدیده بی‌سروصدای لیگ برتر

در سوی دیگر میدان، تیم ایستای 
البرز یکی از شگفتی‌سازان فصل 

جاری بوده است. شاگردان اردلان 
در هفته هفتم با پیروزی ۳برصفر 
مقابل ایساتیس فارس، نشان 
دادند که روند روبه‌رشد خود را 
این  کرده‌اند.  حفظ  همچنان 
تیم با کسب ۱۶ امتیاز، در جایگاه 
سوم جدول رده‌بندی قرار گرفته و 
فاصله‌ای اندک با صدرنشینان دارد.
ایستا در خانه به تیمی منسجم و 
سرسخت تبدیل شده است. قدرت 
بالای این تیم در پرس از جلو و 
استفاده از سرعت وینگرهای خود، 
باعث شده است که اغلب حریفان 
در ورزشگاه کرج، کار بسیار دشواری 
را در مقابل آنها تجربه کنند. حالا 
ج و در  و در ورزشگاه انقاب کر
حضور پرشور هواداران البرزی، 
ایستا به‌دنبال کسب بزرگ‌ترین 
برد فصل خود است؛ بردی که 
می‌تواند معادلات صدر جدول را 

به‌طور کلی تغییر دهد.
تفکر  دو  بل  تقا مسابقه،  ین  ا
متفاوت فوتبالی است؛ گل‌گهر با 
سبک بازی مالکانه و هجومی و 

ایستا با بازی منظم و انتقال‌های 
سریع. جهان‌نجاتی برای تداوم 
رقابت با خاتون بم، تنها به کسب 
سه امتیاز این بازی می‌اندیشد و 
از سوی دیگر، اردلان نیز به‌خوبی 
می‌داند که شکست در این دیدار، 
فاصله تیمش را با صدر جدول 
به شکل قابل توجهی افزایش 

خواهد داد.
تقابل خط حمله آتشین گل‌گهر با 
خط دفاع منسجم و پرتلاش ایستا، 
بدون شک یکی از دیدنی‌ترین 
دوئل‌های این فصل از رقابت‌های 
لیگ برتر فوتبال زنان خواهد بود.

با این شرایط، پیروزی هر یک از دو 
تیم در بازی روز یکشنبه، می‌تواند 
موازنه قدرت را در جدول رده‌بندی 
تغییر دهد. گل‌گهر با پیروزی در 
کرج، به فاصله تنها یک امتیازی 
از صدر جدول خواهد رسید و 
ایستا نیز در صورت پیروزی خانگی، 
این فرصت را خواهد داشت که 
جایگاه دوم را از حریف سیرجانی 

خود بگیرد.

ایستا البرز – گل‌گهر سیرجان

ج ودهنگام نیم‌فصل اول در کر فینال ز

 اما هیز، چهره نامدار مربیگری فوتبال 
زنان و سرمربی فعلی تیم ملی زنان 
امریکا در مصاحبه‌ای اختصاصی پرده 
از زوایای جدیدی از زندگی شخصی 
و حرفه‌ای خود برداشت. هیز که 
سابقه‌ای درخشان در هدایت تیم 
بانوان چلسی دارد، از تجربه مادر 
بودن و تأثیر آن بر نگرشش به فوتبال 

سخن گفت.
هیز در این مصاحبه، ضمن تأکید بر 
دانش و تجربه گسترده‌اش در دنیای 
فوتبال، فاش کرد که هنگام تماشای 
بازی پسرش، سکوتی مثال‌زدنی را 
در کنار زمین برمی‌گزیند. او دلیل 
این رفتار را تجربه ناخوشایند دوران 
کودکی خود عنوان کرد، زمانی که 
دخالت‌های بی‌وقفه پدرش در حین 

بازی، او را آزار می‌داد.
او در این باره می‌گوید: »کنار زمین 
ایستاده بودم و مطلقاً هیچ نمی‌گفتم. 
پسرم از من پرسید: مامان، چرا چیزی 
به من نمی‌گویی؟ من در پاسخ گفتم: 
چون از اینکه پدرم در بازی‌هایم مدام 
دخالت می‌کرد، خوشم نمی‌آمد. اما 
او ابراز کرد که دوست دارد کمی بیشتر 
صحبت کنم، پس من هم پاسخ دادم: 

باشه، سعی‌ام را می‌کنم.«
هیز تصریح کرد که پس از پایان 
به گفت‌و‌گو  با پسرش  بازی‌ها 
می‌پردازد، اما تمرکز اصلی او بر 
لذت بردن از بازی است و نه صرفاً 
نتیجه‌گیری. او در این باره افزود: 

»اخیراً تیم‌شان ۱۰بر۲ شکست خورد. 
درون من از ناراحتی شعله می‌کشید، 
اما وقتی سوار ماشین شدیم، از او 
پرسیدم: »امروز از چه چیزی لذت 
بردی؟« او پاسخ داد: »از بازی در 
جناح کناری. من تنها می‌خواهم او 
این عشق و علاقه به فوتبال را برای 

همیشه حفظ کند.«
اما هیز که در دوران نوجوانی به دلیل 
آسیب‌دیدگی از ناحیه مچ پا، مجبور 
به خداحافظی با دنیای بازی شد، 
در سال ۲۰۱۸ صاحب پسری به نام 

هری شد. 
او همچنین از تجربه زندگی و کار در 
امریکا سخن گفت و بزرگ‌ترین تفاوت 
آن را در میزان احترام به ورزش زنان 
دانست و گفت: »در فوتبال زنان، ما 

همیشه مجبوریم از دریچه‌ای مردانه 
دیده شویم، در حالی که ما به شکل 
متفاوتی فکر می‌کنیم و نیازهای 

متفاوتی داریم.«
هیز در ادامه افزود که از همان 
سال‌های آغازین فعالیتش در عرصه 
فوتبال، با تعصبات جنسیتی متعددی 
مواجه بوده است؛ از داورانی که به 
اشتباه تصور می‌کردند مربی اصلی 
مرد است تا فضاهایی که زنان برای 
ابراز عقیده و شنیده شدن، باید 
تلاشی به مراتب بیشتر از مردان 
انجام می‌دادند. اما او با پشتکار و 
تعهد خود، توانسته سد این موانع 
الگوهای  از  یکی  به  و  را بشکند 
الهام‌بخش برای زنان در عرصه ورزش 

تبدیل شود.

در یکی از حساس‌ترین بازی‌های 
هفته هفتم لیگ برتر فوتبال قوهای 
سپیدانزلی به‌دنبال شکار خاتون بم 
هستند. دیداری که می‌تواند نه‌تنها 
بر سرنوشت جدول، بلکه بر روحیه 
و مسیر قهرمانی دو تیم تأثیر جدی 
بگذارد. ملوانی‌ها که با هدایت پگاه 
نوری سرمربی جوان و جسور خود، 
چهره‌ای متفاوت از گذشته پیدا 
کرده‌اند، در دو هفته گذشته نمایشی 
تماشایی برابر دو غول لیگ یعنی 
پرسپولیس و سپاهان ارائه دادند. 
شاگردان نوری با بازی سازمان‌یافته، 
دوندگی بی‌وقفه و روحیه جنگنده 
توانستند برابر حریفان مدعی به 
پیروزی‌های ارزشمندی دست یابند 
و حالا با روحیه‌ای بالا آماده‌اند تا 
سومین شکار بزرگ خود را صید 
کنند. در سوی دیگر میدان اما تیم 
خاتون بم صف‌آرایی کرده؛ تیمی 
که نامش مترادف با ثبات، قدرت 
و قهرمانی است. شاگردان مرضیه 
جعفری که سال‌هاست به‌عنوان 
الگوی موفقیت در فوتبال بانوان 
ایران شناخته می‌شوند، امسال هم 
نشان داده‌اند به هیچ حریفی رحم 
نمی‌کنند. خاتونی‌ها تا این هفته هر 
هفت بازی خود را با برد پشت سر 
گذاشته‌اند و با ۲۱ امتیاز صدر جدول 
را در اختیار دارند. آنها هفته قبل هم 
با برد مقابل پرسپولیس، شاهکار 
دیگری رقم زدند و جعفری توانست 

بار دیگر در دوئل فنی با مریم آزمون 
مچ رقیب دیرینه‌اش را بخواباند. 
ملوانی‌ها با ۱۱ امتیاز در رتبه چهارم 
جدول ایستاده‌اند و پیروزی در این 
دیدار می‌تواند آنها را یک گام به جمع 
سه تیم بالای جدول نزدیک‌تر کند.
تیم  ند  ر ا و مید ا لی‌چی‌ها  نز ا  
محبوب‌شان با برد خاتون نه‌تنها به 
نوار بردهای این تیم خاتمه دهند بلکه 
جایگاه خود در جدول را تثبیت یا بهتر 
کنند. ملوان در فصل نقل و انتقالات 
تابستانی با جذب چند بازیکن جوان 
و با انرژی ترکیب تازه‌ای ساخته 
است؛ تیمی که گرچه تجربه خاتون 
را ندارد، اما با انگیزه و جسارت بازی 
می‌کند. در مقابل، خاتون با تکیه بر 
بازیکنان باتجربه و سیستم منسجم 

اقتدار  حفظ  به‌دنبال  جعفری، 
همیشگی‌اش است و نمی‌خواهد 
اجازه دهد نوار طلایی پیروزی‌هایش 
در شمال کشور قطع شود. قضاوت 
این مسابقه برعهده سحر بی‌باک 
است و نیلوفر محمدخانی، الهام 
آذرگشسب و راحله پشابادی به‌عنوان 
کمک‌داوران او را همراهی می‌کنند. 
دیداری که می‌تواند یکی از بازی‌های 
به‌یادماندنی نیم فصل اول لقب 
گیرد. بی‌شک در بازی امروز ملوان 
به‌دنبال اثبات خودش است و خاتون 
در پی ادامه سلطه‌اش و رینگ رقابت 
آن‌قدر نزدیک است که شاید یک 
اشتباه کوچک، یک گل دیرهنگام و یا 
حتی یک تصمیم داور، سرنوشت بازی 

را تغییر دهد.

آنچه »اما هیز«، سرمربی تیم ملی امریکا از کنار زمین به پسرش می‌گوید

از مادری تا فوتبال

دیدار سرنوشت ساز پرسپولیس با آوا در خانه

آخرین فرصت برای مریم آزمون

خاتون در محاصره قوهای سپید انزلی

ملوان به‌دنبال سومین شکار بزرگ

در هفته هشتم لیگ برتر فوتبال 
زنان ایران، تیم پرسپولیس در 
یک دیدار حیاتی به‌مصاف آوای 
تهران خواهد رفت. این مسابقه 
که فراتر از کسب سه امتیاز برای 
سرخپوشان پایتخت اهمیت دارد، 
می‌تواند تعیین‌کننده آینده مریم 
آزمون، سرمربی پرسپولیس، روی 
نیمکت این تیم باشد. شکست در 
این دیدار، احتمالاً به‌معنای پایان 
کار آزمون در پرسپولیس خواهد بود.

از زمان تأسیس تیم فوتبال زنان 
پرسپولیس، این تیم همواره در 
سایه شهرت و افتخارات تیم مردان 
قرار داشته است. با این حال، نام 
بزرگ پرسپولیس باعث شده تا 
توجه رسانه‌ها و هواداران به عملکرد 
این تیم بیش از سایر تیم‌های حاضر 
در لیگ جلب شود. فصل گذشته، 
شاگردان شادی رضایی با کسب 
عنوان قهرمانی در لیگ دسته یک، 
مجوز حضور در لیگ برتر را به دست 
آوردند و هواداران انتظار داشتند 
که پرسپولیس در بالاترین سطح 
فوتبال زنان ایران نیز بدرخشد. 
اما در آستانه آغاز فصل جدید، 
رضایی از سمت خود استعفا داد و 
با تصمیم رضا درویش، مدیرعامل 
وقت باشگاه، مریم آزمون به عنوان 
سرمربی انتخاب شد؛ انتخابی که با 
توجه به نتایج ضعیف آزمون در تیم 

ملی، با انتقادات و تردیدهای فراوانی 
روبه‌رو شد.

پرسپولیس در اولین فصل حضور 
عملکردی  برتر،  لیگ  در  خود 
پایین‌تر از حد انتظار به نمایش 
گذاشته است. این تیم در 7مسابقه 
گذشته تنها ۵ امتیاز کسب کرده 
و در حال حاضر در رتبه هفتم 
جدول ده تیمی قرار دارد. اگرچه 
نمایش پرسپولیسی‌ها در برخی از 
دیدارها قابل قبول بوده، اما عدم 
نتیجه‌گیری مناسب، شرایط را برای 
کادر فنی تیم دشوار کرده است. از 
سوی دیگر، تیم آوای تهران با کسب 
۴ امتیاز، تنها یک پله پایین‌تر از 
سرخپوشان در جدول رده‌بندی قرار 
دارد و شکست در بازی روز یکشنبه 
می‌تواند پرسپولیس را تا آستانه 
سقوط به مناطق پایین جدول 

سوق دهد.
دیدار پیش‌رو برابر آوای تهران که 
در نبود استقلال و در روز‌هایی که 
بانوان آبی‌پوش لیگ یکی هستند، 
فعاً دربی کوچک تهران محسوب 
می‌شود؛ مسابقه‌ای که برای هر 
دو تیم حکم مرگ و زندگی را دارد. 
آوای تهران برای فرار از قعر جدول 
به‌دنبال کسب پیروزی است، در 
حالی که پرسپولیس برای حفظ 
فاصله با منطقه خطر تلاش خواهد 

. کرد
براساس شنیده‌ها، پیش از این 
مسابقه باشگاه منتظر ابراز تمایل 
به کناره‌گیری از سوی مریم آزمون 
بوده اما این مربی تصمیم به استعفا 

دیدار پیش‌رو 
برابر آوای 
تهران که 

در نبود 
استقلال و 

در روز‌هایی 
که بانوان 

آبی‌پوش لیگ 
یکی هستند  

فعلاً دربی 
کوچک تهران 

محسوب 
می‌شود  

مسابقه‌ای 
که برای هر 

دو تیم حکم 
مرگ و زندگی 

را دارد

گزارش یک

نگرفت و در نهایت تصمیم گرفته 
است که حداقل برای این بازی 
به فعالیت خود ادامه دهد و با 
کسب نتیجه مطلوب مقابل آوای 
تهران، ورق را برگرداند. با این حال، 
تغییرات مدیریتی اخیر در باشگاه 
پرسپولیس، وضعیت او را بیش از 

پیش متزلزل کرده است. با روی 
کار آمدن پیمان حدادی به‌عنوان 
مدیرعامل جدید و تاش او برای 
بازنگری در تصمیمات اتخاذ شده در 
دوره رضا درویش، احتمال تغییر در 
کادرفنی تیم زنان نیز مطرح شده 
است و بسیاری بر این باورند که 

مسابقه روز یکشنبه، آخرین فرصت 
برای آزمون جهت حفظ جایگاه خود 

خواهد بود.
 یک پیروزی در مسابقه مقابل آوای 
تهران می‌تواند هم جایگاه این تیم 
در جدول رده‌بندی را بهبود بخشد و 
هم تا حدودی فشار را از روی دوش 

کادرفنی بردارد. در غیر این صورت، 
باید منتظر تغییرات جدی در تیم 
زنان پرسپولیس باشیم. یکشنبه در 
ورزشگاه کارگران، پرسپولیس برای 
نجات از سقوط به میدان خواهد 
رفت و مریم آزمون برای نجات 

نیمکت خود.


